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Jméno a příjmení – pište do okénka Učo Číslo zadání

1
1 Zatrhněte větu, v níž je slovesný tvar v syntetickém

futuru.
A Musím letět na nákup.
B Budu chodit na nákup každou středu.
C Nebudu tě poslouchat.
D Poletím za hodinu na nákup.

2 Zaškrtněte větu, v níž má sloveso být funkci pomoc-
ného slovesa.

A Je už zima.
B Bude to dobrý.
C Bude pracovat.
D Je to v pytli.
E Nebude v pořádku.

3 Zatrhni větu s analytickým futurem.
A Budeš pořád zlobit?
B Pozlobilo ho to.
C Ten se zlobil pořád.
D Nesmíš se na mě zlobit.

4 Zatrhni větu, v níž je sloveso být užito ve funkci spo-
ny.

A Budu chodit včas.
B Jsem vázan mlčením.
C Byl bych to udělal.
D Byl už mrtev.

5 Vebum finitum ve větě "Některé z nich budu
muset nechat ležet stranou." je:

A nechat
B stranou
C ležet
D budu
E muset

6 Zatrhni větu s verbonominálním predikátem.
A Provedl jsem kontrolu vašeho zařízení.
B Zajel jsem si do Prahy.
C Připravila mu oběd.
D Přečetl jsem si knihu.

7 Mezi neurčité tvary slovesné nepatří.
A participim
B infinitiv
C příčestí
D kondicionál minulý

8 Mezi modální slovesa nepatří:
A vědět
B muset
C smět
D moci
E chtít

9 Vebum finitum ve větě "Přišel bys mi je vrátit?"
je:

A přišel
B bys
C je
D vrátit

10 Zatrhni sloveso fázové.
A začít
B vědět
C muset
D mít

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Lístek s poznámkou
A. prézens
B. analytické futurum
C.  analytické futurum
D. syntetické futurum, protože infinitiv je letět (viz substitční test: Za hodinu budu muset letět na nákup.



petr
Lístek s poznámkou
A. je=spona
B. bude=spona
C. bude = pomocné sloveso analytického futura
B. spona
E. spona

petr
Lístek s poznámkou
A. budeš+zlobit = analytické futurum
B. minulý čas
C. minulý čas
D. prézens
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Lístek s poznámkou
A. budu + chodit - analytické futurum
B. jsem + vázán prézens opisné pas.
C. byl bych +udělal = kondicionál přítomný
D. byl spona mrtev jmenné adj. - jmenná č. přísudku

petr
Lístek s poznámkou
A. infinitiv
B. adverbium ze substantiva vzniklé ustrnutím pádové formy
C. infinitiv
D. verbum finitum/určitý tvar slovesný - auxiliár být 
E. infinitiv
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Lístek s poznámkou
A. provést kontrolu . verbonominální predikát s lehkým / funkčním slovesem
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Lístek s poznámkou
A. fázové
B. plnovýznamové
C. modální
D. modální

petr
Lístek s poznámkou
A. participium významového slovesa
B. pomocné soveso být v kondicionálu 2. sg. je tvarem verba finita /určitým tvarem slovesným
C. zájmeno
D. infinitiv
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